

A szovjet állam békeszerető politikája megfelel a világ valamennyi népe létérdekeinek

M. A. Szuszlov elvtárs beszéde Szaratov Lenin-választókerületének választói ülésén

Szaratov (TASZSZ). Március 9-én a szaratovi „N. J. Csernyisevskij” állami opera- és baletszínházban találkozott Szaratov Lenin-választókerületének választói M. A. Szuszlovval, a Szovjetunió Kommunista Pártja Központi Bizottságának titkárával, a Szovjetunió Legfelső Tanácsának küldöttjével.

M. A. Szuszlov elvtárs többek között rámutatott arra, hogy az előző választások alkalmával a Szovjetunió Kommunista Pártja vállalta a nép előtt, hogy harcolni fog a szovjet nép anyagi és

kulturális életszínvonalának emeléséért.

Minden szovjet ember a saját életén látja és érzi, hogy ez az ígéret folyamatosan beteljesedik.

A Szovjetunió Legfelső Tanácsának választására olyan időszakra kerül sor, amikor tovább erősödik a Szovjetunió nemzetközi helyzete és növekszik tekintélye.

A szovjet állam békeszerető külpolitikája, amely megfelel a világ valamennyi népe létérdekeinek, előmozdítja a nemzetközi feszültség enyhülését, megnehe-

zíti a reakciós és imperialista erők akcióit, erősíti a béke és a demokrácia nagy táborát, amely ma a nemzetközi élet egyik legdöntőbb ereje lesz.

Pártunk a néppel szoros egységben megy a küszöbönálló választásokra. A kommunista és pártönkívüliek népi tömbje állandóan győzelmeiket aratva, már több ízben megmutatta nagy életerejét. Nem kétséges, hogy 1954. március 14-e is a kommunista és pártönkívüliek népi tömbjének teljes diadalát hozza.

A minisztertanács határozatai

A minisztertanács legutóbbi ülésén — többek között — a következő határozatokat hozta:

Jóváhagyta a Magyar Népköztársaság Kormányának és a Jugoszláv Szövetségi Népköztársaság Kormányának a magyar–jugoszláv határon a határjellek felújítására és megjelölésére Subotícán, 1954. január 30.-án kötött egyezményt.

Tekintettel hazánk második legnagyobb városa, Miskolc nagyarányú fejlődésére, a minisztertanács Miskolc székhellyel városi bíróság és városi ügyészség felállítására hozott határozatot.

A minisztertanács határozatot hozott a rögöntőbányák megújítására és állami és társadalmi rendjének biztonságára, dolgozó népünk egyre növekvő egysége, a törvényesség fokozódó megszilárdulása tette lehetővé.

Rendeletben szabályozta a minisztertanács a jégkárbiztosítás új kártérítési rendszerét. Változtalt a díjtelek mellett a kártérítések összege a múltévhez képest átla-

gosan a másfél–kétszeresére emelkedik.

A vasutas szakmunkásképzés színvonalának emelése érdekében a minisztertanács úgy határozott, hogy

160.000 inget, 120.000 szandált gyártanak a KTSZ-ek

Tavasza 15.000 db pulóvert és kulikabátot kötnek a textilszövetkezetek különlegesen finom minőségű, vékony gyapjúfonalból. 160.000 kockás freskó, zefír, gyermeking, 60.000 sporthoz, jártékhoz alkalmas fiú alsónadrág, 100.000 zefír, alperi puplin, térfing, 3000 különleges szép férfi puplin pizsama, 4000 frottír kötött szerepel többek között a szövetkezetek tavaszi tervében, 260.000 db csecsemőkelenyget is gyártanak. Új cikk a gyermekingyemű: első szériában 8000 db készül.

A kisipari szövetkezetek tavaszra tervben felül 120.000 szandált készítenek 40 modellben, 15.000 színes gyermekszandált is gyártanak és 30.000 pár csizma

készül préselt boxból a mezőgazdasági dolgozók számára.

A vas kisipari nagyban elősegíti a tavaszi mezőgazdasági munkákat. Az ország különböző vas kisipari szövetkezetei 25.000 db földhártyó lapot, 5000 különböző vetőgépet, 4000 ló- és tolókapát, valamint kapálógépet, 3500 boronát és 3000 db kézi kukoricamorzsolót is gyártanak.

A mezőgazdasági gépek és szerzők mellett új háztartási és közhasználatú cikkek is készülnek. Új készítmény a társas konyhagyalu, mellyel ötféleképpen lehet részelni és vagni zöldséget és tésztát. Passzírozógép is szerepel az új cikkek között. Izléses, pirosra és zöldre festett virágtartókat készítenek erkélyre és ablakra.

A Magyar Dolgozók Pártjának küldöttsége a LEMP II. kongresszusán

A Lengyel Egyesült Munkáspárt II. kongresszusára Varsóba utazott a Magyar Dolgozók Pártja képviselőiben Gerő Ernő elvtárs, az MDP politikai bizottságának

tagja, a minisztertanács első elnökhelyettese és Kovács István elvtárs, az MDP Központi Vezetőségének tagja.

Otto Grotewohl elvtárs 60 éves

Berlin (MTI). Otto Grotewohl Németország Szocialista Egységpártjának elnöke, a Német Demokratikus Köztársaság miniszterelnöke március 11-én tölti be 60. életévét. Németország Szocialista Egységpártjának központi bizottsága ebből az alkalmából üdvözlő levelet intézett Otto Grotewohlhoz.

„A 60 éves Grotewohl miniszterelnökhöz Johannes Dieckmann, a népi kamara elnöke szintén megleghangú üdvözlőlevelet intézett.

Az MDP Központi Vezetősége és Nagy Imre elvtárs is üdvözlő táviratokat intéztek Grotewohl elvtárshoz.

Egy óra a nyár színei között

Márciusban júniust idézni, megcáfolni a naptár idevonatkozó szabályait, ez kissé utópisztikus dolognak tűnik. Aki járt már a könnyűipari minisztérium ruházati kiállításán, a Központi Kulturátróthon nagytermében, túlzás nélkül úgy érzi, hogy a legszebb nyár pompázik körülötte. Maga a terem egyetlen óriási virágcsokor. Mindenütt színek és újra csak színek: halványkék szende műselymek, piros drapp, zöld olajok, fehérségükkel hívogató csecsemőruhák, kardigánok, kockás és mintás szövetanyagok, minden, amit csak a szem és az izlés kíván. A magyar könnyűipar 1954. második felében készítené legdöntőbb, fehéremű, cipő stb. modelleket ezek, amiket így kiállítás keretében a dolgozóktól véleményt kérve mutatnak be a nagy közönségnek.

„A 60 éves Grotewohl miniszterelnökhöz Johannes Dieckmann, a népi kamara elnöke szintén megleghangú üdvözlőlevelet intézett.

Az MDP Központi Vezetősége és Nagy Imre elvtárs is üdvözlő táviratokat intéztek Grotewohl elvtárshoz.

Mi tetszik legjobban? — kérdezik a bejáratnál osztogatott közvéleménykutató lapok s mi is etől a kiránságától eltelve lépünk be a terembe. Az a hétezer ember, aki kedden estig megfordult itt, kritikus szemmel járt-kelt a táblák körül s mindent alaposan megnézett. A növekvő igényeknek megfelelően örömmel lehet megállapítani, hogy a második felében rengeteg új típusú, aránylag olcsó divatcikk kerül forgalomba gazdag és sokoldalú választékban.

„A 60 éves Grotewohl miniszterelnökhöz Johannes Dieckmann, a népi kamara elnöke szintén megleghangú üdvözlőlevelet intézett.

Az MDP Központi Vezetősége és Nagy Imre elvtárs is üdvözlő táviratokat intéztek Grotewohl elvtárshoz.

Fejtrágyázás után 7'16 mázsával több termés

Irt: Dezső György a debreceni Mezőgazdasági Akadémia tudományos munkatársa

A mezőgazdaság fejlesztéséről szóló határozat a legfontosabb feladatként jelölte meg a gabonafélék, különösen a búza terméshozamának erőteljes fokozását, hogy a lakosság kenyérrel, liszttel való ellátását bőségesen biztosítani lehessen.

A termelőszövetkezetek és egyéni dolgozó parasztok a termés növelése érdekében sokhelyen végeztek el a kenyérgabona félék szervestrágyával való fejtrágyázását.

A felültrágyázással a feladatok csak egyik részét végezték el.

A határozat kimondja: „A kevésbé megfelelő vetemények után következő, rosszul átfelelt búzákat tavasszal fejtrágyázni kell.” A fejtrágyázást hó olvadás után — kitavasodáskor — azonnal meg kell kezdeni, mielőtt a talajra rá lehet menni.

Aki figyelemmel kíséri a párt és kormányhatározatokat és azokat pontosan végrehajtotta, az már tapasztalhatta, hogy jól jár az, aki a párt és kormányhatározatokat végrehajtja, mert ezek a határozatok tudományosan megállapított eredményeken, a tudomány törvényein alapulnak és a dolgozók érdekeit szolgálják.

Miért fontos, hogy a fejtrágyázás jelentőségét és a hó olvadás utáni azonnali kiszórásának szük-

ségességét külön hangsúlyozzuk? Az elmúlt őszi csapadékszegény volt, a talaj kiszáradt, az őszi éle a talajjelőkészítés nem volt kifogástalan és az időben elvetett őszi egyrésze csak későn kelt ki. Mivel nyár végén és ősszel a talajban nem volt kellő mértékben nedvesség, így a nitrogén, ez a nagyfontosságú növényi tápanyag nem tudott feltárolódni és az őszi gabonafélék számára tavasszal kevés áll belőle rendelkezésre. Ha műtrágyával nem pótoljuk a hiányzó nitrogént — addig míg a talajban kellő mennyiség felárolódik — a növény éhezni fog és a termésünk kevés lesz.

A legújabb szovjet eredmények mutatták, hogy az őszi búza kalászrézének kialakulása szabad szemmel nem látható mértékben már +5°C-nél megkezdődik.

Ha a kalászréz kialakulása idején kapja a búza fejtrágyát, akkor a kalász kialakulására lényeges befolyást nem gyakorol, több lesz ugyan a termésünk, de nem érjük el azt a kívánt termésméretet, amit elérhettünk volna akkor, ha korábban kiszórjuk a nitrogén tartalmú műtrágyát. Fontos tehát az őszi vetésű növények mielőbbi táplálása, hogy a kalász minél nagyobb, minél több és a terméserejük minél magasabb legyen.

A megye tsz tagságának egyre-

sze látta Pallagpusztán beállított fejtrágyázási kísérleteket. Kukorica után vetett őszi búza termése fejtrágya nélkül 7.36 q volt kal. holdanként, míg korán tavasszal fejtrágyázott búza 14.52 q termelt. A fejtrágyázott búza jobban megerősödött, jobban bokrosodott, több kalászt nevelt, a kalászok hosszabbak lettek és a termés is lényegesen magasabb volt. A 7.16 q termésből bizonyítja, hogy csak a fejtrágyázás lelkiismeretes szakszerű végrehajtásával is nagymértékben lehet a termésátlagot fokozni.

Az 1952 év nyara köztudomásúan nagyon száraz volt. Ebben a rendkívül száraz esztendőben is igen jó hatása volt a fejtrágyának. A nitrogénnal nem fejtrágyázott búza 3.20 q-át termelt, a fejtrágyázott termése 7.74 q volt, míg azon a területen, ahol magasabb fejtrágya mennyiséget szórtunk ki 12 q volt a termés.

Az elmúlt esztendőben igen sokan a fejtrágyázásnál azt a hibát követték el, hogy először a tavaszi talajjelőkészítési és vetési munkákat végezték és csak azután fogtak a műtrágya kiszórásához. A fejtrágyázást tavaszi talajjelőkészítési munkákkal párhuzamosan kell elvégezni. Jó eredményeket fejtrágyázással csak úgy érhetünk el, ha a fejtrágyát korán tavasszal szórjuk ki.

A szoboszlói tanács miért akadályozza a szerződéskötést?

Az ipari növények termelése nagyon fontos. Kötelessége a tanácsoknak elősegíteni, hogy minél több dolgozó paraszt kösse meg a termelési szerződést. Ezzel szemben mit tapasztalunk Hejőszoboszlón?

Jeges Sándor dolgozó paraszt két hold rostkenderre kötött termelési szerződést. A tanács-

nál azonban nem voltak hajlandók a beadási kedvezményt a javára írni, azzal az indoklással, hogy ők már a tavaszi elkészültek.

Nem a tanácsi apparátus lényelmi szempontjai, hanem a termelési érdekei a fontosak. Ezt tudomásul kell venni a szoboszlói tanácsnál is!

Hármas ikrek születtek

Szerdán délelőtt a hevesmegyei tanács 2-es számú kórházának születészetlen Dudás Sándorné, andornaktályai földművelőszövetkezetit boltkezelő három egészséges

leánygyermeknek adott életet. A három újszülött közül az első 2.04 kiló, a második 2.40 kiló, a harmadik 1.95 kiló. A boldog anya és az újszülöttek egészségesek.

Beköszöntő vasz. Itt. ot még meglaputény nem félangyos tava hogy szinte kül megszűn szomjasan it fekete őszir kadni kezd az egyekiek. munkára fel Elsőnek a kezét igái in ezer ől őszir toztak, boron dát Szegedi dalkódó part rítózott. Ma kor újra szer „Hiába az het még az gozni.” Kedő nácis vélemény — Hogy sz kor mindenn Takács elvtár res Sánd. r adó.

A P veti

De ha ellár Józsovetkezet határba, má A Sztahand a jövés-menes magot raknak diulnak kifele, határban a Rente László nal bajlódik. get.

Halló! G zonzorus elvtá szelri.

Igen, itt J loszövetkezet, volna a keresé vizsgálat meg felel-e vetőma Nem hagyja sem. Ezen a n szántást simf tak a tavaszi á zenket holdat alatt. — úgy l

Négy e szőlő

Tovább, — gepzúgásra le A Kendereshak fereketehomkos talpas szovjet az út felé. Sz paszcodik fel csak a teteje tengeren a ha lassan, lassan a magát, dü teti a dohárt sikklik utána e mélysegből fa a széles baráz

Megtudjuk, leg gazdálkodo lépit itt négy leten. A lánct lam gazdaság resére küldte paraszthoz. Az lélik a nagy, Szegedi István ballagnak az már látják, am va vígan szüre Nézzünk szé

Magyar a majna-fr Vá

Az ezévi m szí vásárcn. a meg, az egyik vilón a Mag kiállításra.

A frankfurti megjelenő „Deu kiemelt: „Mag ján látszik, hog delmi szervezét nyujtani a Mag nált mezőgazda géri. A Mag szép munkákkal

Megkezdődött a tavaszi munka az egyeki határban

Beköszöntött Egyekre is a tavasz. Itt, ott az árkok mélyén még meglapul a jég, de ha a napfény nem fér hozzá, elolvad. A langyos tavaszi eső. Egy hete, hogy szinte minden átrámenet nélkül megszűnt a hideg. A talaj szomjasan itta be a hővet. A jó fekete őszi szántások tejeje szikadni kezdett. Csak erre vártak az egyekiek. Nosza, ki a határba, munkára fel!

Elsőnek a Petőfi termelőszövetkezet igái indultak el. Tíz hola ezer őszi mélyszántást simítottak, boronáltak. Követte a példát Szegedi János egyénileg gazdálkodó paraszt, ő egy holdat simított. Már vetni akart, amikor újra szemerkélt egy kis eső. „Hiába az egykezet, nem lehet még az egyeki határban dolgozni.” Kedden még ez volt a tanács véleménye.

Hogy szántanának még, mikor mindennap esik... — így Takács elvtárs tanácselnök és Veres Sándor mezőgazdasági elvtárs.

A Petőfi tsveti az árpát

De ha ellátogatnának a termelőszövetkezetekbe, kimennének a határba, más volna a véleményük. A Sztahanov tsv udvarán nagy a jövés-ménés. Tavaszi búza vetőmagot raknak a szekerekre. Indulnak kifele, hogy megkezdjék a határban a vetést. Az úton Rente László könyvelő a telefonnal bajlódik. Türeimesen esenget: — Halló! Gépállomás? A főgázvezető elvtárral szeretnék beszélni.

Igen, itt a Sztahanov termelőszövetkezet. László elvtárs, az volna a kérésünk, hogy jöjjen át, vizsgálja meg a borsót, hogy megfelelő-e vetőmag. Nem hagyja magát a Petőfi tsv sem. Ezen a napon újabb 20 hold szántást simítottak és hozzáfertek a tavaszi árpa vetéséhez is. Tíz holdat vetnek el két nap alatt. — úgy határoztak.

Négy egyéni gazda szólót telepít

Tovább, — ki a határba! Erős gépüzemre leszünk figyelmesek. A Kendereshalom-dűlő ez, itt már kerekhomokos a talaj. Egy léncfalpas szovjet traktor közeledik az út felé. Szánt. A határba! Kapaszkodik felfele a gép. Előbb csak a tejeje látszik, mint nyílt tengeren a hajó árbóca, majd lassan, lassan teljesen megmutatja magát, dübörgése megremegteti a dobtárvát. Háromfőjű akrosziklik utána és jó 30 centiméter mélységből forgatja egymásmellette szeltes barázdákat.

Megtudjuk, hogy négy egyéni gazdálkodó paraszt szólót telepít itt négy és fél holdnyi területen. A léncfalpas a borsói állam gazdaság, a gépállomás kérésére küldte el a négy dolgozó paraszthoz. Azok boldogan szemlélik a nagy, erős gép munkáját. Szegedi István és ifj. Kiss Pál ott tartózkodnak a teje mellett. Szinte már látják, amint néhány év múlva vígan szüretelnek itt.

Nézzünk szíjjel a sokat emlegetett, országosra ismert egyeki gépállomáson is!

Pár nappal ezelőtt tartották itt szemlélt. A bizottság megállapította, hogy az erőgépeket jól kijavították. De tovább halad a munka. A műhelyekben az aratógépek, cséplőgépek alkatrészeinek dolgoznak. Traktorok zakatolása feltölti be a környéket. „Bejáratják” a gépeket.

A gépállomás készenlétben

Az ország első traktoros brigádja: a Gyulai brigád március 8-án fejezte be az erő- és munkagépek kiszállítását a brigádszázlásra: Nagyhegyesre. A talajmunkát még éppen nem tudták megkezdni (nem alkalmas még rá a talaj), de azért nem alusszák a traktorosok. A Micsurin termelőszövetkezet gépeit, gazdasági felszereléseit javítják. Gyulai elvtárs, a brigádvezető a gépállomás élénjáró dolgozóinak országos tanácskozására készült. Elmondja ott: milyen módszerrel ért el a brigád országos elsősegélyre, hogyan akarja azt megtartani, hogyan akarják emelni a termelőszövetkezetek terméseredményét és sztahanovistáit nevelni a brigád két új tagjából is ebben az évben.

Halad hát a munka Egyeken, bármerre járjon is az ember, szívvel-lelekkel dolgozik mindenki. Soha ilyen alapos felkészülés nem volt még a tavaszi munkára, soha ilyen örömteljes elhatározás nem volt az emberekben: „Sokat termelünk, hogy jól eljén mindenki, hogy gazdag legyen az ország!”

Mit csinál a tanács?

Egy baj van azonban Egyeken: hogy minderről a hatalmas felekedésről nem sokat tud a tanács. Ebből következik: hogy nem járul hozzá teljes mértékben a dolgozó parasztnak termelési kedvének fokozásához. Maga a közéleti pártbizottság sem ismeri alaposan a közélet dolgozóinak a harcát, versenyének eredményeit. (Igaz, Pokrócz Ferencné elvtársnő közéleti párttitkár nem régen dolgozik Egyeken.)

A tanácselnöki szótában egy szép vándorzászló áll. Még 1951-ben küldték a járástól, elengett akkor Egyek a tavaszi munkában.

Régen termelik Derecskén a hagymát. Híres is a község vöröshagyma termeléséről. Talán már meg sem tudnák mondani, melyik évben kezdtek a hagymatermelést, az idősebbek sem emlékeznek rá, csak azt talják, hogy apjuk is, nagyapjuk is hagymát termelt, abból tartották fenn a családot. Kifejtődött Derecskén a hagymatermesztés. A derecskei parasztnak nemcsak dughagymáról, hanem hagymamagáról is termesztették a hagymát és a feketemagról termelt hagyma is éppen olyan nagyra megnőtt, mint a dugdosott hagyma, így egy cseztendőt nyertek a természetnél, nagyobb volt a haszon is. Egy ideig alig volt, vagy talán nem is volt olyan ház Derecskén, ahol nem termelték volna a hagymát. A hagyma teremtésére.

Régi hagymatermelő

Böresög Lajos, most a Dózsa tsv tagja. Elmondja:

— Emlékszem 1916-ban, mert már akkor is hagymatermeléssel foglalkozott a családom, olyan bőséges hagymatermesztés volt Derecskén, hogy 30-40 mázsás, de nem ritkán 120 mázsás terméseket is értünk el holdanként. Mennyi volt a hagyma... Akkoriban gyakran előfordult, hogy már ősszel el kellett adni a hagymát, vagy legalább is nagyobb részét, hogy a kukoricatermesztés helyét tudjunk csinálni a paddison. Ami aztán megmaradt, azt tavasszal szekérra raktuk és vittük Debrecenbe, Szoboszlóra, de még Nagyváradon is derecskei

A tanácsnak is érdeme ez. De mi történt azóta az egyeki tanácsal? Elkényelmeskedett talán? Vagy elszakadt a tömegektől és az íróasztal mellől akarja irányítani, segíteni a termelés csatáját? Sajnos a jelekből erre lehet következtetni.

Veres Sándor elvtárs mezőgazdasági előadó szerint a Sztahanov termelőszövetkezet már 40 hold őszi vetésen elvégezte a fejtrágyázást. Ez nem felel meg a valóságnak, a termelőszövetkezet vezetői mondják. A tanácsnál azt is állítják, hogy a Sztahanov termelőszövetkezet versenyszerződést kötött a Petőfi tsv-el. Ez sem történt meg. A tanács tehát tájékozatlan. Ennek oka: hogy a tanácsnál adminisztratív úton, az íróasztal mellől „szervezik” és nem ellenőrzik a község dolgozóinak lelkes versenyét.

Hogy áll a kongresszusi verseny? — kérdezzük Gém Margit elnökhelyettes elvtársnőtől (ő a versenyfelelős). — Kiss megakadt az utóbbi napokban, mert nem volt stencilfesték, nem tudtuk elegendő versenykihívási nyomtatványt készíteni.

Az utóbbi napokban több mint száz ilyen nyomtatványt küldött ki a tanács a dolgozó parasztnak, hogy „töltsék ki”. (Az első „verseny szempont” így hangzik: „A pártunk III. kongresszusa biztositelére a mezőgazdasági munkákat a tavaszi vetéstől kezdve, nyári, őszi, a minisztertanács határozata szerinti időre, mi sorrendben a jó gazda gondosságával fogom elvégezni határidőn belül”. A további négy szempont kiterjed a növényápolásra, aratásra, cséplésre, beadásra.)

Helytelen módszer ez. Nem a verseny segítése, hanem a dolgozó parasztnak egyéni kezdeményezésének az akadályozása. Féltkezik az a dolgozó oncaszta abban, hogy a termelés fokozására irányuló törekvéseiknek hangot adjanak.

Mi a tanács dolgozóinak feladata? Az, hogy többet járjanak ott, ahol a tervek megvalósulnak, ismerjék a termelőszövetkezeti és egyéni gazdálkodó parasztnak helyes kezdeményezését, javaslatait, véleményét. Értékelje a tanács a kongresszusi versenyt és tartsa nyilván annak eredményeit.

A derecskei hagymatermelők másodk Makóvá akarják fejleszteni községüket

hagymával megpakolt szekereket lehetett látni. Híres volt a derecskei hagyma, a kellemes ízéről, puháságáról, tartósságáról. Úgy elkapkodták, mint a jó almát. A környékből el is neveztek Derecskét hagymás falunak.

Évtizedeken át termelték Derecskén a vöröshagymát, az utóbbi években mégis csökkent a hagymatermelés. Nem fordítottak olyan nagy gondot rá a dolgozó parasztnak mint ezelőtt és az olyan, Bekéssi Károly, Varga Mihály, P. Kiss Gábor, akik ezelőtt két-három holdon is termelték hagymát, mostanában csak 200-300 négyszögölon termelnek, de azért még most sem lehet olyan házat találni Derecskén, ahol ne foglalkoznának hagymatermeléssel. Most is meg lehet találni minden háznál a dughagymát, a hagymamagot. A derecskei embernek véreben van a hagymatermelés. Nem olyan könnyű arról lemondani, amivel az ember egész életét is foglalkozik. Így vannak ezzel a derecskeiek is. 1952-ben és 53-ban a derecskei parasztnak ismét szerződtek a MEZŐKER-rel és a 300-400 négyszögöles területen 20-25 mázsás terméseket értek el, egy-egy gazda 10-12 ezer forintot is kapott a hagymáért. Az 1954-es évre is 98 hold hagymatermelésre van szerződésük a derecskei termelőszövetkezetnek és egyéni parasztnak.

Nyitott szemmel

„Itt Sándor Vilmos tárgyal...”

Egy rögtönzött táblán ezt olvastam a napokban a debreceni járásbírószobán. Beolvasztam a 56. számú szobájának ajtaján. Idézzem le röviden oda a városi tanács építési és közlekedési osztálya közlekedési csoportvezetőjével és egyik technikussal együtt, a papíron feltüntetett időben, pontosan délelőtt 9 órakor.

„Itt Sándor Vilmos tárgyal...” olvastam el a táblát megégyeszer. Tehát tárgyal. Igazságot állapít meg a két vitában álló fél között. A percek azonban oly gyorsan szaladtak, akár az olimpiai Zatokkel az éven az ötétes futók. Így örök lettek beőre — és közben a főmeg egyre nőtt, nőtt a tárgyalóterem ajtaja előtt. Végre 11 órakor megnyílt az ajtó. Azt hittem, vége a tárgyalásnak. Sajnos, tévedtem. Csupán szünetet rendelt el a tanácselnök elvtárs.

A szünet is végetért, háromnegyed óra múlva a tárgyalás is. En így azzal a biztos tudattal léptem át az 56. számú ajtó küszöbét, hogy most már végre a mi ügyünk következik. Ezen a délelőttön immár másodjára férttem. A tanácselnök gyorsan és határozottan kijelentette, hogy most egy tyúkper tárgyal. En azonnal kértem: esereje fel a két ügyet. De hiába bizonyítottam, hogy a hivatalban igen sokan vannak ránk, hiába hoztam fel előtte, hogy sorrendben is mi következünk — ezek az érvek mit sem használtak. Sőt! Sándor Vilmos úgy rám rivalt, mintha nem a sértett képviselőtlen, hanem valami rablási ügy elsőszámú vádlottja lettem volna.

A tyúkper befejezte után a jelet megismétlődött, mert a tanácselnök most a fél 10-re beidéztet. Taar-féle ügyet vette elő. Reklamálásom megint nem használt — ezért Dobó Lajoshoz, a já-

rásbírószobá elnökehez fordultam, mindháromunk panaszával. Igéretet tett, intézkedik. Végre valóban fél 1 órakor megnyílt az ajtó, bennünket hívott a tanácselnök. Közölte velünk, hogy a tárgyalást nem most, hanem egy óra múlva tartja meg. Ezt valószínűleg annak a hatására tette, hogy a teremben — szó, ami szó — valóban kitűnő étel szaga áradt be. Rögtön hozzáfüzte gondolatait is (mítán kértük, hogy ne húzza, ne ha'assa már a tárgyalást): „Maguk tudják-e, vagy én, hogy mikor korog a hasam? Értsék meg éhes vagyok, jöjjenek délután!” Aztán a kioktatás következett. Figyelmeltelve, ha nem jelenünk meg, reádról vezetett elő bennünket.

Az ebéd igen jó lehetett, mert a fél kettőre kitűzött tárgyalást csak 2 óra 17 perckor nyitotta meg Sándor tanácselnök. Azonban a két órai tárgyalás után sem sikerült döntést hozni. Így a tárgyalást felfüggesztette, a napot. Biztosan azért, hogy újra kezdődjék a játék!

Nem tudom, mi volt a célja ezzel a várakoztatással Sándor Vilmos tanácselnöknek. Feltétezem, hogy nem akarta elvenni a kedvünket attól, hogy a jövőben társadalmi tulajdon hűtlen kezelése ügyében felelősséget vegyünk. Mégis, egyeseket elriasztott Sándor elnök durva hangja, várakoztatási módszere. Ha a javaslatom, hogy a jövőben elvtársasabb magatartás mellett észszerűen és tervszerűen tüsse ki tárgyalása idején: inkább ő várjon öt percet, mint az üzemekből, hivatalokból eltávozott dolgozókat töltsenek el hiába a járásbírószobáiban. Jegyezze meg: nem a dolgozó nép van a bíróságért, hanem a bíróság van a dolgozó népért! RÉVESZ IMRE.

A „Néplap” elintézte

Bere József, Berekböszörmény. Fő uca 20. szám alatti lakos a múlt hónap végén arról panaszolt szerkesztőségünknek, hogy egy kényszerűgőjt kisborjú után nem kapta meg az ellenértéket.

A napokban értesítette szerkesztőségünket, hogy felhívták a közéleti tanácshoz — ahol a pénzt tartogatták — és kifizették a neki jogosan járó összeget.

A kormányprogram

megjelenése után a hagymatermelésben is kedvezmények születtek. A derecskei parasztnak nagy érdeklődéssel olvasták, hogy a kormányprogram kimondja, hogy az egyes vidékeken kialakult régi termelési szokásokat vissza kell állítani és tovább kell fejleszteni. Erre a derecskeiek is előhuzakodtak a hagymatermeléssel. Sárkány Károly, Torjai Zsigmond és még néhányan összeültek a termelési bizottság néhány tagjával, megbeszéltek a kedvezményeket és számolgatni kezdtek.

Szakvélemény szerint a derecskei csucos hagyma minőségben felülmúlja a makóit, — ezt mondta a nyáron a MEZŐKER kiküldöttje is, mikor a hagymát átvette. Ha tehát az állam megadná azt a kedvezményt Derecskének is, amit Makónak megad, hogy a beadás egy részét hagymával lehetne teljesíteni és egy mázsa hagyma a beadásban 60 kiló búzaegységnek felel meg, akkor Derecske búzabeadásának 50 százalékat hagymából tudná teljesíteni, a többi búza kikerülne a szabadpiacra. Meg aztán a makói hagymáért az állam 25 százalékos felárat is fizet. Ha Derecske is termelne olyan jóminőségű hagymát mint Makó, már pedig termelhetne, mert a gya-

korlat és a tapasztalat meg van hozzá Derecskén is, akkor a derecskeiek is megkapnák a felárat.

Az öreg Sáfány Károly már 72 éves, de a beszélgetés után azt mondta — vállalkozik hagymatermelésre:

— Igaz, hogy öreg vagyok, de ha engedélyezik a kérésünket, 100 négyszögölet vetek be az idén hagymával.

A jó hír szárnyon jár

Derecskén is gyorsan terjedt, hogy milyen előnyös lenne újból visszaállítani a nagyarányú hagymatermelést. Jó volna, ha Derecske is hagymatermelő övezet lenne. Egyre többen érdeklődtek, fahülyést is összehívtak a termelési bizottság. A gyűlés előtt néhány nappal táviratban értesítették a földművelésügyi minisztériumot, küldjön ki egy szakértőt, aki a gyűlésen pontos felvilágosítást adhat a termelőknél a hagymatermelésről. A minisztérium szintén táviratban értesítette a parasztnak, hogy küldötté részvesz a gyűlésen.

Február 27-én este mintegy 350-400 dolgozó paraszt gyűlt össze a kultúrházban, de hiába várták a minisztérium kiküldöttjét: Csálódva mentek haza az emberek. S azóta még mindig várják a minisztérium kiküldöttét, hogy megbeszéljék a hagymatermelés kérdéseit. A termelők szeretnék Derecskét második Makóvá tenni és ehhez a földművelésügyi minisztérium sürgős segítségét várják. Csomas Mihályné.

Magyarország sikere a majna-frankfurti tavaszi vásáron

Az ezévi majna-frankfurti tavaszi vásáron, amely vasárnap nyílt meg, az egyik leglátogatottabb pavilon a Magyar Népköztársaság kiállítása.

A frankfurti vásár alkalmából megjelenő „Deutsche Messezeitung” kiemelt: „Magyarország pavilonján látszik, hogy az állami kereskedelmi szervezet áttekintést akart nyújtani a Magyarországi által kiállított mezőgazdasági termékek bőségéről. A Magyar Népköztársaság szép munkákkal szerepel.”

égek
nacs első el-
cs István elv-
Vezetőségé.
éves
rohl miniaz-
Dieckmann,
őke szintén
veletl inté-
Vezetősége
s is üdvözlő
Grotewohl
huk sem fe-
nézője van
szonyok ré-
rdó pulóce-
fésüléségek-
cipőknek,
találkoz-
el. Dícsérni
fi fehérné-
választórá-
le legszebb
utatott no-
k tekintetén
már nem
op papucs-
női fél-
erült férfi
e, a be-
gylkapitára
k, jóformán
k. Ugyanezt
is illetően
már mint
ik, hogy a
a férfifü-
amúzték a
lük egy da-
ozók várták
élményük
ilyen li-
sem nélkül
dívatruhák
elkül nem
hogy min-
bözöhaíjak
el.
vélemény a
ny női láto-
a választó-
szépek. Az
or türelmet-
állított del-
ásra, majd
mert mi
ésesen aka-
kutató lan
örüllünk,
a dolgozó-
cikketet
nem. Már
na esete-
is egyik
ormánypro-
annak
hogy min-
ben.”
t a célt: a
tek folc-
ét szolgál-
mondóssá-
szerrel!

A BARÁTSÁG

Az anyáknak, az ismerősöknek, idegeneknek is sok boldog percet, órát szereznek a gyermekek. Sokszor egy kinyújtott kéz, egy csók sok mindent elárul a gyermekben rejlő jó tulajdonságból, a gyermek szeretetéből.

Szombaton nekem is bo'dog percek, örömet szerzett két gyermek. Az állomás felé utaztam vil'amoson. Egy szovjet család vil' szemben velem lenszöke hajú két éves körüli kislíjával, mellettük magyar kislíjü edesanyjával. A két gyermek először csak kíváncs'an nézegette egymást, mintha mind a ketten "mérlegel'nek" érdemes-e barátságot kötni. A másik percben azonban a szovjet kislíjü csillogó lék szembe, mosolya elárulta: ő hajlandó a barátságára. A magyar kislíjü huncut barna szeme is erről "beszél't".

A padon állva mindig közelebb-közelebb kerültek egymáshoz. Néha, néha meg is áttak. Amikor azonban már a távolság nem volt "nagy" apró kicsi kezük összekacsos'ódott. A kis kesztyűs kezek rázták egymást, mint a régi jó ismerősök, amikor hosszú hetek óta nem látták egy-

mást. Közben gügyögtek, beszél'gettek. Nemi értették egymás szavát, egymás nyelvét, de azért jól megértették egymást. Mind a ketten a behemélyosodott villamosablak-üvegre köröket, vonásokat rajzoltak. Játsoztak.

A villamos lassított, megállítohoz közeledett. Sokan készüldtek be, szállni. A szovjet anyja is felállt, megigazította kabátját. Kislíjának a két sapka alól előbukkanó rakoncátlan göndör fürtjeit is igyekezett rendbe szedni, a sapka alá, "parancsolni". A szovjet kislíjü apja ölebe vette. A gyermek arcáról a magyar kislíjü felé újabb mosoly réppent, újabb szavakat gügyögött oroszul kis barátja felé.

Megáll't a villamos. Elérkezett a búcsúzás pillanata. A szüldök a peron felé igyekeztek. A kislíjü szava azonban megállítozta őket. A szöke-hajú szovjet gyermek apró, kicsi karjával magához húzta a kis magyar fiút. Atölelte, megcsókolta... A magyar fiúcska bo'dog mosolyal tekintett utána...

KOVÁCS MARGIT.

Szombaton mutatják be a Romeo és Juliát

Hatalmas előkészületi munka előzi meg a Romeo és Julia bemutatását a Csokonai Színházban. Vájtott műszakokban szinte reggeltől reggelig folyik a munka. Amikor a színház nem próbálnak, akkor sem csendes a színpad — a műszakiak dolgoznak. Fokról-fokra állítják be a hatalmas díszleteket, a különböző díszletelemeket. Napról-napra gazdagabb lesz a színpad képe. Thyen nagyszabású, fényes kiállításban talán még soha nem került színre darab a Csokonai Színházban. A monumentális előkészítő munka olyan előre nem látható akadályokat gördített a színház elé, ami miatt a „Kisunokám" három előadását is kénytelenek voltak leállítani.

bemutatására irányuló előkészületek szinte minden színházi dolgozót aktívizálnak. Nagy igyekezettel, teljes erőfeszítéssel dolgozik mindenki azért, hogy szombaton este 6 órakor, amikor szétmúlik a függöny, felejtethetetlen élményben legyen része a színház közönségének. Minden jel arra mutat, hogy ez sikerülni is fog és a közönség sok-sok hálás tapssal jutalmazza majd a nagy és megfeszített erejű munka eredményét, az előadást, melynek népes szereplőgárdájában a főbb szerepeket: Andaházi Margit, Soós Imre, Hottl Éva, Simor Erzsébet, Bicskei Károly, Téri Árpád, Bánygyörgyi Károly, Thuróczy Gyula, Véselyi Margit, Márkus László, Szentesi János és Mensáros László alakítják.

HIREK

VARHATO IDŐJÁRÁS: Felhős páráos idő, több helyen eső, vagy havas eső helyenként köd. Mérsékelt keleti délkélti léghármalás. A hőmérséklet alig változik. Varható hőmérsékleti értékek esütő nélkül reggel min. 2 — plusz 1, estakéltelen min. 1 — 4 délelben plusz 7-10 fok között. A fűtés alapjául szolgáló varható közp-hőmérséklet esütőtörtékn 0 — plusz 3 fok között lesz.

A VÖRÖS METEOR RIZSÉRT női kézilabda szakosztálya 1954 március hó 13-án este 7 órai kezdettel reggeliz tartó műsoros táncestélyt rendez a Rizsért Dél-É. 19. sz. alatti nagytermében.

PÉNTEKEN délután 5 órakor a Természettudományi Kar megyei filozófiai csoportja a Kossuth Egyetem 202 számú szobájában gyűstést tart.

A HAJDÚ-BIHARMEGYEI Fűszer-és Edességkereskedelmi Vállalat március 13-án szombaton délután ünnepli fennállásának 5 éves évfordulóját az Arány János utca 2. szám alatt.

MA DELUTÁN 4-6-ig a városi tanúsházán Fűri Gábor elvtárs, megyei tanács tag fogadóórát tart.

A MAGYAR-SZOVJET BARÁTSÁG HÓNAPJA keretében f. hó 13-án, azaz szombaton délután fél 5 órai kezdettel az MSZP székház nagytermében (Vörös Hadsereg útja 45-47) a Szovjetunióban szerzett tapasztalatairól élménybeszámolót tart. Sárközi Gyula elvtárs az „Új Világ" munkatársa a Szovjetunióban járt kultúr-küldöttség tagja. Előadása után kultúr-műsor, melyre a magyar-szovjet barátság hónapja bizottsága szeretettel meghívja Debrecen város dolgozóit. Belépés díjtalan.

NÉPLAP

A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú-Bihar Megyei Pártbizottságának lapja
Szerkesztő: a szerkesztőbizottság
Felölős kiadó: BARCZI GYULA
Kiadóhivatal: Debrecen, Alföld-palota
Telefon: 30-01
Alföldi Nyomda telephely

JOL AKAR SZORAKOZNI? Jöjjen el a Népbútló különtermébe ahol minden este Rádai László magyar nótákat és népdalokat énekel megismerkedhet a Táncol Figyelmes kizsólással! Arány János utca 2. sz.

Párthírek

MEGYEI PARTBIZOTTSAG KOZLEMENYE:

Március 8-14. között a megye területén pártnapokat tartunk. A napok helyzet és a berlini négyhatalmi értekezlet címmel.

Március 12-én: Hódmezővásárhelyi: Nyomda; Bernát László — Bútorgyár: Káposzta; Erzsébet — Dohánygyár: Angyal; László — Gépfermaló: Kozma; László — Kismacs AMG: Szabos; István — Textilgyár: Csendes János — BARNEVAL: Taar Ferenc; Orvostudományi Egyetem: Györi Gábor — Villamos Erőmű: Ferencsik; József — Dohánybevaltó: Tóth Gábor; Fűtőház: Pólgár: Stozsoki Ferenc; SEIKNEVAL: Marad; Tivadar — Ruhagyár Kossuthi üzem: Török István, Jánosok.

Március 11-én: Egyek: Fábán Sándor — Tiszacsécs: Mosoni Nándor; Óhat ÁG: Kállai Imre — Nyíradony: Tokaji József — Hajdúhadháza: Kereszt Antal — Hajdúcsanak: Gal; István — Derecske: Taar Ferenc; Konyár: Rapp János — Hajdúszovát: Vigh József — Földes: Barcsi Gyula; Tetétlen: Nagy Károly. — Kaba: Kóncz József.

Március 12-én: Hosszúpályi: Curbán György — Hosszúpályi „Petöfi" tész: Szabó László; Monostorpályi: Szűcs Gábor.

VAROSI PARTBIZOTTSAG KOZLEMENYEI

Szombaton délután 3 órakor a politikai bizottság 11. évfolyam konferenciavezető részére propagandista konferenciát tartunk a Pártoktatás Házában.

PARTOKTATAS HAZA HIREI

Ma, esütőtörtékn délután 6 órakor „Munkabér a szova izmusban" címmel előadást tart a politikai bizottság 11. propagandistái és hallgatói részére. Az előadást Székely János elvtárs, a Megyei Eóadói Iroda tagja tartja.

TAKAREKOSKODJUNK AZ IVO-VIZSEL! A Debreceni Víz- és Csatornaművek felhívja a városi házak tulajdonosait, ahol a vízhiányt ki van építve, hogy a vízhiányzatukat sürgösen vízfűtőállások felül és a hibákat hozzák rendbe. A téli gondoknál ügy a vízhiányt, mint a befűtéses elfogyott. A helyreállítás munkálatokat nem végeztek el és a nagymennyiségű víz a csatornába elfolyik. Az óráknak piszkosak, a felső csapadékvíz befolyóik és sok helyen a gondatlan kezelők következtében a vízörök is elfogytak. Ugy a vízparázok mint a gondatlan kezelők vállalatunknak népgazdaságunknak súlyos károkat okoznak. Az okozott károkat mindenkinek meg kell fizetni. Mindenki saját kiadását csökkentni, ha a vízfűtőállást azonnal megcsinálti — vízfűtőállásában semmi sem rezszeülhet. Mindazok, akik a vállalatunknak eleget nem tesznek ellentét a kihágási eljárást is folyamatba fogjuk tenni. — Debreceni Víz- és Csatornaművek.

Vasárnap délután 6 órai kezdettel a Járás Kultúrházban az örösi erdekölcökre tekintettel meg egyzer: „Hova szüldünk?" e műsor. Jelezővelélt a Járás Kultúrház iródjában (Vörös Hadsereg útja 28/c. I. em.) jegybiztosítás a 32-30 telefonszámon.

CSÜTÖRTÖK márc. 11.

KOSSUTH-RÁDIO
8.20: Zenekari muzsika.
9.20: A Gyermekuduló műsora, 9.40: Gyermekzene.
10.10: Hangszerek, 10.30: Népdalfeldolgozások.
11: Déleltői muzsika, 11.30: A Belügyminisztérium Hangtörőszeg zenekara játsozik.
12.15: Déli hangverseny.
13: Ifjúsági kórusok 13.30: Szines magyar muzsika.
14.20: A Rádó Gyermek-

A RÁDIO MŰSORÁBÓL

űjség műsora, 15.05: Olasz kamaramuzsika, — 15.20: Előadás 15.45: Népek zenéje 16: Torquato Tasso, Dallis György előadása a költő születésének 410. évfordulójára alkalmából, — 16.30: Kórus: Hapszódia kálmétra és népi zenekar, 16.40: A rádió válaszol falné hallgatói kérdéseire, 17.10: Filmenze 17.25: Hangszerek, 17.45: Kúlpolitikai kérdésekre válaszolunk, 18: Szív küldi szívnek szívesen, 18.30: Zenei előadás, 19: Hangos Újság, 19.30: Egy falu — egy nótá 20.10: Zenesírdalmi tarkacst, 20.55: Táncezene, 21.30: 800 millió, — 22.20: A Magyar Rádó színműveinek zenekara játsozik, 23.10: Hangszerek, 23.30: Táncezene,

PETÖFI-RÁDIO

6: A Magyar Rádó népi zenekara játsozik, 6.50:

Magyar filmenze, 14: Déltáni hangverseny, 15: A Magyar Rádó kisgyűntee játsozik 15.40: Hangszerek 16.30: A Gyermekrádó műsora 17.25: Előadás, — 17.45: Operettzseltek, — 18.30: Az épülő kommunizmus nagy országában, 19: Zenekari művek, 20: A magyar-szovjet barátság hónapja 20.30: Puszták Csallai, 21.10: Román költők versei, 21.30: Táncezene.

EGYSZÓBA könyv, amely hekkötötto ház eladó Bartók Béla út 81. szám. Erdéklödni Bartók Béla út 56. szám alatt.
EGY KÜLTÖBEJÁRAT üres szoba kiadó Hajnal u. 7.
KERTÉSZETI muskás, kat felveszünk jelentkezni lehet a Köztemetőben. AH
LOPATKOLÓ kovácsot felveszünk, Külsővásártér 9. szám. AH
IRODAT adminisztrációs gyakorlati rendkező szoros és gépirónót felvez a Lakatos és Vasnótó Vállalat, Jelenkezős Kémalom utca 4. műzezik AH
MÉLYEPÍTÉST fűrészi be ruházási technikust azonnali belépésre keresünk Debreceni Víz- és Csatornaművek, Kossuth u. 43. AH

Vasárnap kezdődik a minőségi járási labdarúgó bajnokság

Az MTSB a megyei labdarúgó bajnok-iggal párhuzamosan kétfoldu ós minőségi járási bajnokságot rendez. A bajnok-ig tavaszi fordulója március 14-én kezdődik, az utolsó tavaszi forduló május 23-án kerül sor. Az alábbiakban közöljük a minőségi járási labdarúgó bajnok-ig csoport-át:

Március 14: Bihar nagybajom — Derecske Berettyóújfalui Spartakusz — D. Lokomotív II, D. Lokomotív II — Nádudvar, Hajdúszoboszlói Spartakusz — Polgár, Nagyléta — Bihar nagybajom — Nádudvar — D. Lokomotív II.

Március 16: Derecske — D. Lokomotív II, Bihar nagybajom — Nádudvar, Berettyóújfalui Spartakusz — Polgár, D. Lokomotív II — Bihar keresztes, Hajdúszoboszlói Spartakusz — Sárretudvari, Nagyléta — Hajdúszoboszlói Spartakusz.

Március 23: Hajdúszoboszlói Spartakusz — Derecske, Sárretudvari — Nagyléta, Bihar keresztes — Hajdúszoboszlói Spartakusz, Polgár — D. Lokomotív II, Nádudvar — Berettyóújfalui Spartakusz, D. Lokomotív II — Bihar nagybajom.

Március 21: Derecske — Sárretudvari, Bihar keresztes — Hajdúszoboszlói Spartakusz, Nagyléta — Nádudvar — Hajdúszoboszlói Spartakusz, D. Lokomotív II — Bihar nagybajom — Nádudvar, Berettyóújfalui Spartakusz — Polgár, Nagyléta — Bihar nagybajom — Nádudvar, Hajdúszoboszlói Spartakusz — Polgár, Sárretudvari — Bihar keresztes.

Április 4: Derecske — Bihar keresztes, Polgár — Sárretudvari, Nádudvar — Hajdúszoboszlói Spartakusz, D. Lokomotív II — Nagyléta, Bihar nagybajom — Hajdúszoboszlói Spartakusz, Berettyóújfalui Spartakusz — Bihar nagybajom, Hajdúszoboszlói Spartakusz — D. Lokomotív II, Sárretudvari — Nádudvar, Bihar keresztes — Polgár.

Április 18: Derecske — Polgár, Nádudvar — Bihar keresztes, D. Lokomotív II — Sárretudvari, Bihar nagybajom — Hajdúszoboszlói Spartakusz, Berettyóújfalui Spartakusz — Nagyléta, D. Lokomotív II — Hajdúszoboszlói Spartakusz.

Április 25: Hajdúszoboszlói Spartakusz — Derecske, Nagyléta — D. Lokomotív II, Hajdúszoboszlói Spartakusz — Berettyóújfalui Spartakusz, Sárretudvari — Bihar nagybajom, Bihar keresztes — D. Lokomotív II, Polgár — Nádudvar.

Május 2: Derecske — Nádudvar, D. Lokomotív II — Polgár, Bihar nagybajom —

NÖI TÖRVIVÖVERSENY DEBRECENBEN

A D. Lokomotív női törvívöverseny március 11-én kezdődött Debrecenben. A versenyen 16 induló vett részt. Eredmények: 1. Bartók (D. Haladás) 6 győzelem, 2. Fábán (D. Haladás) 6 győzelem, 3. Rádai (D. Lokomotív).

RÖVID SPORTRÉK

A D. Lokomotív ifjúsági birkozó csapatjának március 11-én kezdődött a Debrecenben. A versenyen 16 induló vett részt. Eredmények: 1. Bartók (D. Haladás) 6 győzelem, 2. Fábán (D. Haladás) 6 győzelem, 3. Rádai (D. Lokomotív).

Színházi műsor

Ma és pénteken német előadás, a színház és esütőtörtékn Kisunokám előadása megújult, jelyeket a jegyértár visszaváltja. Szombaton vasárnap, kedden és szerdán 6 órakor Romeo és Julia, 8. szelvény.

HIRDETME NY

Debrecen város tanácsa V. B. Irati osztálya felhívja az iparizsólvány-nyal rendelkező kiiparosokat, hogy a részükre postán eljuttatott magánké-pposok özeírása kérdöivet ha'adé-tilanul töltsek ki és legkésőbb 1954 március 12. péntek déltán 3 órai szelvényig küldjék be a Vörös Tanács Irati Osztályához (Vörös Tanácsa Ház, épület földszint, Volt Virágtelek felől a kapubejárattól). Akik valomilyen okból nem vették kézhez a kérdöivet úgy e határidőn belül szintén jelentkezzenek az Irati osztálynál hogy a kérdöivetek haladéktalanul kitöltözzék. Iparizsólványvalkák hozzá-ikkal, akik a kérdöivet nem töltik ki a törvényezabta büntetö alá-eneck.



Könnyű, vidám az egész napja, ha rendben az emésztése.

Reggel 1/2 pohár KESERÜVIZ



A nánási

A hajdúvá- gépműhelyén traktorosok tartottak, ahol hamán végzettek az erővítésának áll- zetlen dolgo- munkaórát né- erőgépek jav- munkával